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00 0.10. /0 K[X]0OOOO0OO0OO0OO0O0O03me K[X], m>0, I =mK|[X].

[00] I0K[X]0O00OO0O0O0O00/={0}0000m=0000001 =
mK[X]00OOODO/2{0}000000000mO /0000000000000
0000000000000 ee/ 000000 mOO000ODO
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0000r=a-mqe I000mO000000000r=00000000
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0000/00000000000000000 K[X)/IboOoobooooo
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000 KIX]0O/0oooooooooo

[00] K[X]//0O00O00000000000000a+1=[e0000

0000000000000000000000000(0)0 K[X)/I0000[]
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00 0.13. 000000000000 a,be K[X]OOOOO
I={af+bg|f g€ K[X]}

O0000/0KX]OOoODOoOooooOmO I=mK[X|0OOOOOOOOOoOO
(0002)Um0 @,b0000000D00CDOO

[0O0] /00000000000000ab € I000a = may, b = mby,
a,by € K[X] 0OOOOOODOOmO ,b00000000d000 ,b000
000000a=dd, b=dV,d,V € K[X]0OOOOOOOm=af+bg000
0000m=d(df+Vg)000000d0mO00000000000mO a,b0
DO0000000O00d O

0 0.14. DO0DODOODOODODOODOO e, b000O00OmMmO e, b00000O0O
ggooobod

af +bg=m
0000 f,ge K(X|]OOOOOO

0 0.15. pe K[X]ODODOOODODODODOee K[X]O pO00000OOOOOODOO
000

af +pg=1
0000 f,ge K[X]OOOOOO
[00] pOO00D00D000O0O00DO0O0OOP0000000000O00O0 a0

p0000000000eO0p0 00000000 1000000.6000af+pg=1
0000 f,ge K[X]0OOOOO O
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[d[z]=[1]000000000000
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0 1.1.324+42=5252+122=132, .. 000000000000000000

0000 200000000000000000z=dn0y=dy 0000
2=+ 2)0002=d» 0000000000000020y00000
0000000000004:00000(1.)00000000000

(z +yi)(x —yi) = 2% (1.2)

gooog
O={a+bi|labeZ} (cC)

good
00 1.2. 00000 10000000000

00] a=a+bi,f=c+dicODDODON

axtp = (a+bi)x(c+di)=(atc)+ (btd)ieO,
af = (a+bi)(c+ di) = (ac — bd) + (ad + be)i € O.

1€e0,af=pa0 000000000000 100000000002 000
O002«=1000 ceO000000OD00ODODOODOO [

OO0 13.ccO000000pe0D0ap=10000000000000a0 O
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00] a=a+bi,f=c+dicO, af=100000
1= af|* = (af)(af) = afaf = aapf = |a]*|* = (a® + b*)(* + d°).

2+02,32+d?c7Z00000000000 10000002+ =c+d2=10
a,byc,d€ Z000a=+1,b=0000a=0,b=+100000000a=410
00 a=+0000000008=4+10003=00000000
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0?00000006=0000000000000008=9a¢€()00000
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z,y,:0 22 +y?=2200000000000 2,y000000000000
00000z,y000000000000000
000D02y0000O000CO0O0O0OOO0O0OO

00] O00z=22+1,y=2p+1, 2,5 €Z00000

22 = (2x1 + 1)2 + 2y +1)* = 4(1’% +x + y% + 1) + 2.
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22 n=3000000
—1++-3
w=—7

O0000wW+w+1=0,w*=1000000000
O=Zw ={a+bw|la,beZ} CC
gboobgb12000000000000
00 23.000001000000D000DO0O0
00l a=a+bw,f=c+dvecOD0O00O00

atf=(a+bw)t(c+dw)=(atc)+ (bEdw e O,
aff = (a+ bw)(c+ dw) = ac + (ad + be)w + bdw?
= ac+ (ad + be)w + bd(—w — 1)
= ac —bd + (ad + bc — bd)w € O.
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00600000000
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—1—-+/-3

2
la? = (a+ bw)(a+ b@) = (a + bw)(a + bw?) = a® — ab+ b?

UibD0w = =-1-w=w’000000

0000000082 =-cd+d?00000000
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a®—ab+ b 2 —cd+d? 700000000000 1000000a®—ab+b? =
2 —cd+d* =10
a? —ab+ b = (a—lb)2+§b2:1
2 4
a,bGZDDD|b|S1DDDDb=ODDDDa::l:IDDDDb::I:IDDDD
ATa+1=1, alaF 1) =0, a=0,=+1.

a==x1b=0000a=0,0=£100000000@ ==+#1, = +w, 00O
+(1l+w)=F,0000000008=4+1, 420000 FwOOOOOOOO

O ={1,-1,w, —w,w? —w?} = {(-w)F|0 < k < 5}.
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OCK={a+bwl|abeQ} cC.

OFa=a+bweKOOODO
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oo
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ggooodg
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00 26.p=(l-w)=(1-w)000000000000p>=300000
O0O]
(1-w?)O0=(1-w)(l+w)0 =(1-w)(-w)0=(1-w0.
a,B€0,1-w=ap00000
3=[1-wl®=|aBP

0000000 |of 420000300000 100000ec0*000 8 € O~
0000000001-wO0O000000000 1.8000p=(1-w)00000
00000p?=(1-w)(l-w)0=1-w)(l-w)0=300000 O

00 27.0€0,a¢200000a6*=1 (mod 20)0000

[00] a=a+bw00000a=0,1 (mod2),b=0,1 (mod 2)0 00« ¢ 20
0 mod200 01, w, 14w =—-w?00000000000e*0 mod200013 =1,
W =1,(—w)pP=-10000000-1=1 (mod 20)0 00000000000
goo [

ggooobobbbbbooogddtdn=30000000000

0o 2.8.
Py =2 ayz#£0

gobobbdx,y,z0000000
[00] n=3000000000000C00
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(z +y)(z + yw)(z + yw?) = 2° (2.2)
gododogdogno

(z + y)(z + yw)(z + yw?) = (z +y)(2® 4+ (W* + w)zy + w’y?)
=(z+y)(a®—zy+y’) ="+ ¢

:030000000000000 z+y, z+yw, z+yw?0200000000
0000000000000 z+y02z+yw000000000000000
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O0y(l-w)0 «00000000000y0001-wd 0000000y O
000000000z =(r+y)—y0Ja00O0OOOOOODODOO2z0yO000
goooodoooodoodl—-wl o000l —wdoood
D000Da=(l-w) cO* 0000000000 (o)?=3000000
goooo 0300000000000t des+y0d x+yw 000
000000000000z +y0 24y s +ywl o+ yw?00000000
000000000 (22)0000000000000O0OO0O 190000000
r+y=uf,ucO0*, B0, z+yw=va,ve 0, acOI000OOOOO0O

(z+y)* = [up®* = [u*(16]°)° = (18])".

00000000000000000000000006000000xz+y=_¢,
c€7Z00000000zy0000000002z4yw ¢ 2000000000
a¢2000000027000a=1 (mod20)0000

ltw=zr+yw=v (mod 20),

O000v=4+w’0000r+yw =+ 0000000000000000 —a
O0000z+yw=—-w??0000000000000000=w*000000
r+ywt=—wall0000+a=a+bw,a,beZO00000

o’ = (a+bw)® = a® + 3a’bw + 3ab’w?® + b* = a® + b* — 3ab® + (3a’b — 3ab®)w,
z+yw = —(a® + b* — 3ab®)w® — (3a*b — 3ab?)
= —(a® +b* — 3ab*)(—1 — w) — (3a*b — 3ab?)
=a® +b° — 3a’b + (a® + b — 3ab®)w.

O000z=a*>+0>—-3a’,y=a>+b-3a0’0000000000

z+y = 2a* + 20 — 3a*b — 3ab® = 2(a + b)(a*® — ab+ b*) — 3ab(a + b)
= (a + b)(2a* — 2ab + 2b*> — 3ab) = (a + b)(2a* — 5ab + 2b?)
= (a+b)(2a — b)(a — 2b).

r+y=c0000000
(a+b)(2a — b)(a — 2b) = c* (2.3)

O00000000ae#0,b#4000000e¢000000d>100000x,y
Od00000b0b0bodz0y00b00000OD00O0bO0ObDO0b0Ob0ObaO
bpoooooooono

(a+b)+ (2a—b) =3a, 2(a+0b)—(2a—0b)=3b
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O00ae+b020—-b0000d>100000d0 3030000000000
d=300000000002+y=c0d=30000002° = (2+y)(2®—2y+y?)
0300000000030000000000000000000000000
a+b02—b000000000

2(a+b) + (a —2b) = 3a, (a+b) — (a—2b) = 3b,

2(2a — b) — (a — 2b) = 3a, (2a —b) —2(a — 2b) = 30,

O00000a¢+b0 ¢—200000000002¢—00 «¢—20000000000
00 (23)000000000000000a+b=23,2a—b=23, a—2b=1y?
r1,Y1,21 €2000000c£A0000x12, 00000

w3+ =(a+0b)+ (a—20)=2a—b=2}

0000000 Omax(|z1], |y1], |z1) < max(|z|, |y],|2]) D 00000000 Omax(|z|, |y, |z|)
0000000000000 023y328 = A xy120 = c0 00 Omin(|zy], |11, |21]) =
10000000000000000x =10000023+y)=1000000
00002 +yw € OF, (z1,5) = £(1,0),£(0,1),£(1,1) 000 Dy, #0000
(z1,y1) = +(1,1) 00000000 23+ =+200000000000000
00000000000 min(a, jwl|») >20000000000

|C| = |x1||y1|\Z1| > maX(|$1|7 !y1|7 121|)miﬂ(|$1|; |y1|, |Z1|)2 > 4maX(|$1|7 |y1|7 |21|)7

1 1 1 1
masx([a1], ), |21]) < glel < 1ol = 7l + 1 < 72l + y)

1
S §max(|$|, |y|a |Z|) < max(|x|, |y|7 |Z|)

:03000000000p=(1-w)00000p2=30000020 p000
oooooo

(z +y)(z +yw)(z + yw?) = 2°

r+yw=x+yw’=x+y (mod p)

O00x+y, s+yw, z+y? 0000 p000000002+yw €30 =p200

O0z,y0003000000:0y0000DO0000DO0OOOOOOODOOO

r+yw ¢ pPPO00000000x+yw? ¢ pP00002 €30 =p?000000

r+y€ed3Z,x+y¢3"Z 2 €3, 2 ¢ 3" Z00000
2n+14+1=6m > 6,

n>200000000

t+y=9r, rt+yw=(1-w), z+yo=(1-a),
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rGZ,ﬁE(’)DDDDD@:wZDDDDDDDDD27r|£]2:z3,
_ z3
r§§:(§> (2.4)

DDDDT,{,&TDDD 200000000000000 (240000000000
0000000 1.90000000r=¢,c€Z,£=va®,ve®, acOOOD
O0z4+y=9" r+yw=(1-wa*!0000z,y0000000002+yw ¢ 20
DDDDDDDD&%ZODDDDDD2.7DDDa3£ (mod 20) 000000
ooog

ltw=zs+yw=(1-wva)!=(1—-ww=(14+wv (mod?20).

l+w=—-w2000000000 —wO0000001=v (mod 20),v=+100
O0+a=a+bw,a,bezZO00000

T+ yw = (1 —w)(a+bw)® = (a* + b+ 3a*b — 6ab*) — (a® +b* — 6a°b + 3ab*)w,

r = a®+ b’ + 3a®b — 6ab?, y = —a® —b® + 6a*b — 3ab*.

goooon
9¢* = v +y = 9a*b — 9ab® = 9ab(a — b),

ab(a —b) = ¢ (2.5)

O000000002z£40000 ¢c#£0,a#0,b#0,a#b00000ae¢0 b000
Od>100000z,y0d00000O0OODOO0O:0yO00O0DOO0O00OOOO0O
O00000O000e«O0 000000000000 O0ae0 a—00b0 a—b0O00O0O0O
0000000 (25 000000000000000a=23b=a3a—b=ys
1,0, €2000000x12 200000

B ryi=bta—-b=a=2
iy =3 =cOO00000D0O00O0
Y171 = ¢,z =€

el = lzallyllz1] = max(|aal, |y, |a]) min(as |, [y, [21])* = max(f ], [y, [2]),

1 1
max(|z1, |1, [21]) < fel < [e” = lo +yl < (2] +[y))
2
9
0000000000000000

< g max(fz], [y], [2]) < max(lz], |y, [2])-
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3 Oooon

00 3.1.000«0000000000000000 f(X)€Q[X]0Odegf >1
00000f(e)=000000000000000000QOO000

00 3.2. 000 «000000000000000000000(@O0000
010000)

fX)=X"+a X" '+ ta, €Z[X], n>1
O0000f(o)=0000000000000000000Z0O00O0
00 3.3.QNZ="7.

00] ZcQnNzOOOOyeQNZOOOOy =c¢/d0c,d € ZOd > 10
ged(e,d) =10000y€Z000000

fX)=X"+a X" '+ 4a, €Z[X], n>1

O0000f(yy=0000000000

<§)n%—a1<§)n_1+—~-—kan::0.

gogooooo
= —d(a "M+ adh.

000004 c"000d>10000pd0000 pOO00O0O0plc" 0000000
plce0000(,d)=1000000000d=1000000~€2000000
goon U

00 34.cQO0000000000«00000arez0000
[0ad] aO
"+ a4+ ta, =0 (4 €Qn>1)
0000000000 00000000000000
boo™ +bia" b, =0 (b €Z, by >0).
0000 ‘000000
(boa)™ + by (boa)" ' + -+ + by~ b, = 0.

000 baezZOOOOOOO O
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ud 3.5.nm,...,y,xydbbboogdoobbbuodobn

]\4:{2301’)/z CiEZ}

=1

000000000000 a0 aMcMOOOOOOaezZOOOO
[00] 0000

m

oy =Y aiy, aij € L.

j=1

Tm Tm
O00bheDOOOODOOmDOOO ADOOODOOOODOOODOOODOOO
O0ceDb AODDOODOODOOOODODODODOOODOOmODOODOOOODODO
gg1ogbooo [l

00 3.6.Z0 COO00D000DO0ZOODOOODOOOOOOO
00] o,BezbODO

Q" +a 4 4a, =0, a €7,

ﬁm_i_blﬂnfl_i_ﬁ_bm:(],b]ez
M = { Z Cij&iﬁj Cij € Z}
0<i<n—1,0<5<m—1

O000aM cCcMOpM CcMOOOODOODOODOOOO

goon

(£ pB)M CaM+pM CM+Mc MO
afM = a(BM) C aM C M
D000003500000a+p3,aeZ0000 O
00 3.7. QZ c Q.
[00] a€ZOreQOr£00000
o+ a0 Fa, =0
O000B=ra00000a=4/r0000
B/r)" +ai(B/r)" ™+ +a, =0,
B)" +arr(B)" "+ +a,r™ = 0.
000000B=racQOOOO O
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00 3.8.Q0CO00O0O0O0OQOOOOODOOOOO

[00] o € Q000000 340000000 a,b0 aa,bB € ZOOO
0000000z CczZO0O00Z0O0O0OO aba =b(ea) € Z0ODOOOOO0OO
abB=a(bB)€z00D0000O0

ab(a £ B) = aba £ abB € Z.

gg37odg

aiﬂz%ab(aiﬁ)é@.
00 0ab(aB) = (ac)(bB) € ZO OO0

aff = %ab(aﬁ) € Q.
O000aeQia#00000000000000000O
apd" + a0+ +a, =0, (ap#0,a, #0)
0000 o« ™0000
ap+ar(a )+ +a(a )" =0, (ap#0,a, #0)
000000« 'eQOOOO O

0000 3.1.«0300002°-2—-1=000000000000000v, =
17’72:(1773:042']
M = {cim1 + cavo + 373 | ¢ € Z}

00000waMcMOOOODOOOOOOOOOOOyw=*00000000
gogoobooon

4 00O

4.1 200

00 41.QckcQODODOD A0D0QOIOOOONOOOOOOOOODOOO
0000000000000 00000000000000000000000
0D00000000dimgk=[k:QOO000000000.k0QOOOOOO
O0k:Q=n0000k0 000000000

OO0 42.m#0,100000000C000O0000DOO0OOOOO

k=Q(vm)={a+bym|abeQ}
000000 200000000000002000000000000000
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00] QCckOOOOODa=a+bym,a,beQOOO0O0
(@ —a)? =b*m, o —2aa+a®—b*m =0.

DDDDDDO&G@,kC@DDDD/CDDDDDDDDDDDDDCL-F[)\/E:
0<=a=b=00000a=a+bym#00000¢ =a—bym=#0. 0000
O0r=ad =a®>-mb? 000000000

(0% a

1 b
E:_: — 2_mb2m€k.

r a2 —mb? «a

O0D000r00000O0dimgk=20000000000(k02000000

O000k020000000€k, ¢ QUIOIODOO0O0O0OL,a0QO 1000
O000000dimg k=20000001,0,0*0 QU 100000000000
r,s€eQUOODO0O0O0O®+ra+s=00000a¢QO0O0D=r>-4s0000
DOO0O0O0O00O0000O0000000D=!m,meZ, m+0,100000
O000000¢teQO000000000a=(—axty/m)/2€Q(vm)000O0

kcQ(y/m)OOD0O02=dimg k < dimg Q(v/m)=2000k=Q(v/m)D O

00 43. k=Q(/m)02000000a=a+bymek00000& =a—bym
Ooeb0000000,pekbOOOn

(a+8) = +p8, (af) =dp (4.1)
godo0oogoooogooo

Tryj(a) =

Nyjo(a) = aa

0000Trg(a), Ny(e) DOOOO0O0O0000 Trrg:k—Q,Ngjg: k—Q
OO0oOoo0Ds(0000D0OCOO0ODOOODODDOOODODODOOOKODQOD Q-
00ooobooobooo probbooboobo k000 @ Uuobon
gogno

00 44. 000 k000000, =kNZOODOOOZCO,CZOOOO0O,0O
70000000000 k00000000

00 45. k=Q(/m)020000000000m#£0,10000000000
Odbb0UbaecekOddonooOn

a € O — TI‘k/Q(Oé) €7, Nk/Q(Oé) ez

gogbooodg
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[00] Tryola) €%, Nygla) €Z00000a0
X* = Tryyq(@)X + Nyjgla) =0
D0000000a€eknZ=0,0000000a€c0,000
"+ ad” '+ +a,=0 a;€Z
00000000000 (4.1)000
0=(a"+aa" '+ +a,)
= (@) + (a1 a" 1) + -+ (an)
— (@) +ar@)

000000 €eZ00000036000a+d €ZNQ=7Z, a0’ €ZNQ=7
oooo O

00 4.6. k=Q(ym)0 20000000000m#£0,10000000000
000000000000, ={a+bwla,bezZ}0000000O0O

1+ +/m

, m=1 (mod4),
w = 2
vm, m=2,3 (mod 4).

00] mOX’-m=000000000ymeknZ=0,0000000
m=1(mod4)0000w=(1+vm)/200X>— X +(1—m)/d=00000
00000 ZO00000000wekNZ=0,000000000000000
O0D0weO,00000,00000000a4bweO,a,bezDiOn

a=zs+yym, 2,y e QUO00ae O,0000000 45000 Trygla) =
20 € Z, Nyjg(a) =2 —my? €e ZOO O 02z =2, € ZO OO0 42* — dmy? € 4Z
00022 -m(2y)?€Z 0000002 =41 00000my’ € Z0000mO0

DDDDDDDDDDDMGZDDDDDDDDa:ﬂi%i@JmMEZDD
xf — myi
00000000Tg(e) =2 €Z000000Nyg(a)=———+€Z 00
0Doo
22 —my? =0 (mod 4) (4.2)

O0000a € ©,0000m=1 (mod4) 0000000 (42)0022— 42 =
(mod ) 00000000z, =% (mod2) 0000000y =b, z, = b+ 2a,

b+ 2a+b
aﬁezmmmmmaz—iigii@:a+mDDDDm52@md@DDDDD

00 (4.2)0022—22 =0 (mod 40000000002 0000000000y,
D0000000m=3 (mod 490000000 (42) 0022342 =0 (mod 4),
2 +4> =0 (mod4) 0000000004, »wOODOOOOOOOOz, = 2,
y1=2b,a,beZ00000a=a+by/m=a+bw 0000 ]
O,0zZ00001L,wOEKODODDOOODOO
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4.2 000000

00 47.« € Q0O00000«0000000000 Q@)0000a000
00QUDODDNDDONDNDNO0NDDNONDNDNONOND «0QODDD0O0DOO0
O0o,...,0, € QOO00000w,...,0, 0000000000 Qav,..., o)
0000

00 48.0€Q, f(X)0 0 QUOOODOODODOOfA(X)DQOOOOO
0000000000

[00] n=degf(X)OODOf(X)=gX)h(X), g(X),h(X)eQX]ODDD
000000
0= f(e) = g(a)h(a)
D00g(e)=0000 h(e) =00000f(X)0 fle)=0000 QX]OODODO
000000000000 0g(X)=/(X)000 AX)=/f(X)000O00000
f(X)0D00000f(X)0n-10000000QO000-0000 f(X)
0000000000000 015000

a(X)f(X) +b(X)f'(X) =1

000 o(X),b(X)€QX]000000000000AX)D f(X)000000
000000000 f(X)000000000 O

00 49. €@, f(X)0 00 QOO0000000n=degf(X)0000D0 f(X)
0QOO00000Q() = QX]/f(X)Q[X], [Q@): Q] =n0000000
La,...,a"'0 Q(e)0 QDOOOODOOO

[00] «0QOO0OD0QOONONONONON0OQOINNDNDD ¢:Q[X] — Qla]
O
p(g(X)) =g(a),  g(X) € QX]

00000000000 000000000O00kered QX]O0OO0O000O0O
0000010000 fo(X) e QX)]000000kery = fo(X)QX]DOOODODO
0 fo(X)0000000000000000f(X)0«0QO0000000 f(X)
000000000000000

Q[X]/f(X)Q[X] = Q[a]

OD000B €Qo], B#0000008 = gla), 9(X) € QX], g(X) ¢ kerp =
f(X)Q[X)000000 015000

a(X)f(X) +b(X)g(X) =1
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000 o(X),b(X)eQX]0OODOOOO0000z=a0000000

b(a)g(a) = 1.

00008 € (Qa))*0000Qe0000000000Qe=QeI0000
00000 8 =g(e) € Qa]00g(X) = f(X)q(X) +r(X), ¢(X),r(X) € Q[X],

T(X):CO+01X+"'+Cn—1Xn_17 C0yC1y- -+ Cn-1 e@
00000B8=r(a)=c+ca+--+c, 1™t 0000000
co+cat-Fe 10" =0

O00000r(X) ekerp = f(X)QX]ODDODOODOO0OO0O00OOdegr(X) <nDO0OO
rX)=0,co=c1=-=¢,,=0000000000001,q,...,a" 0 Q(a)
0QUDOOND0DD[Q): Q) =dimgQ(a) =n0000 O
00 4.10. 0, Q00000 € Q(e,5) 0 Qy) =Qa, /)0 DDOD0ODN
oon

[00] f(X)0aOQUOOOOOOODOgX)DA0QOO000000000
0048000 f(X), ¢(X)0D0DO0DDO0000f(X)000 ay(= a),a,...,q,
g(X)000 Bi(=H),B,...,30000000¢t0 (r—1)s00 10000

toy + B =ta+ 3 (I<i<r,1<j<s)
DDDDD(T—l)SDDDDDDDCE@D
coy + B #ca+ (l<i<r 1<j<5s)

D0D0000D000000000y = ca+A800000Q() C Qa,8) D
000000000000 000MX) =9g(y—cX)OOOOc#00D0DO0DODO
degh(X)=degg(X)=sO00O0OAX)eQMX]ODDOO

ha) = g(y — ca) = g(B) =0

D000 f(X)0 h(X)0ODO0 «0000000a,i>10 A(X)00O00D
goood

h(a;) = g(y — ca;) =0
DDDDDISjSSDDDD’y—cai:ﬁjDDDDDDDDDDDDDCa—}-B:
ca;+4,00000c00000000000000f(X)0AX)00000 O
00000 f(X)0 A(X)D QM[X]00000000000 m(X), m(X)0 O
gdo0o0Qoogooooo140og

a(X)F(X) + b(X)h(X) = m(X)
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000 a(X),b(X) € Q()[X]000000m(X) e Q1)[X]0 f(X), A(X)DOO
D0000m(X)000 f(X)0 A(X)00000«0000000000m(X)0
100000m(X)=X—-a00000000aeQ()00008=7—cacQ(y)
000000Q(e,8) CcQ()0000000000Q(a,8)=Q)0000 O

00 4.11. /0000000000 k00000 0E=QOOO0ODO

[00] n=[k:QU000a,...,0,0 k0 QUOODO0DODODO
kE=Q(a,...,an)

000000 4100 00Q(ar,as) =Q()000 v €k0000
k=Q(vy,as,...,a5)

00000000Q(w,a3)=Q(1) 000 wek0000
k=Q(vys,aq,...,00)

0000000000000, €k0000k=Q(y,)0000~,=600000
ggn [l
O04110 00 kOODOODOOO

4.3 0O0OO0OO

00 4.12. k=Q() 02000000600 QO0000000 £(X)000 f(X)
000 61(=6),6s,....6, 0000« € kO

Oé:Co—i‘Cl@—i‘"'—i‘Cnfl@nil, Cje@
0000001<i<n0d00000006;:k— QO
oi() =co+ 10+ -+ cp 001

0000000000, 000000000a% =0(a)000000aW,...,aM
Da0QOOO0OOO0O0OO

00 4.13. k=Q¥) 0 n00000000000;:k—QO0O000O0O0O0ODO
D0000w,8ckOOnOO

oi(a+ ) = oi(a) + 0;(5), oi(aB) = oi(a)oi(B)

gobooog
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[0O0] 0 QUOOOO00O0DO A(X)OO0OAX)DO0O 6i(= 6),6s,...,6,
000000 48000#X)000000000006,,6,,...,6,000000
{u,...,u,}0 kO QOOOO0O000 k0000000 u,...,u, 0 Q
001000000000000000

000QLOODO0OOn000 A, 0D00000000O0a,Bek,ceQOOinOn
Aa+5:Aa—|—Ag, ACQZCAQ, AaﬁzAaAnggAa (43)
gooooooooooooogoon

U U

00000 QO000n000 A4 000000000000600 4,000000
f4,(X)000000f,(X) € QX]0 60 QOOOOOOO0O0OO00OO0ODN
f1,(X), f(X)0000 00000000000 f4,(X)=/fX)000000
D0000A4,0 f(X)006,,...,6,000000000000000000000
00A00006¢000000000:0000000000-0000 POO
000

6

0
P AP = ?

On
o c kU

azg(@), g(X):Co+ClX+"'+Cn_1Xn_1, CjGQ

000000 @4.3)000

—

n—

Au= ¢4

<.
Il
=)

00000000
n—1 ' n—1
P AP =) ¢ PTAJP =) ¢;(PT' AP

J=0 J=0



J
(P~1AgP) = %
0,
goooo
9(91) 0'1(05>
PlAP— 9(02) _ oo ()
g(en) O'n(Oz)
pfekDO0DO0OO00OO0DODOO
o1(B)
P_lAﬁP _ UQ(B)
on(B)
oi(a+p)
P Ay P = 72(o+ )
a+ - ,
on(a+ )
o1(ap)
P AP = 72(f)
on(af)

(4.3)000

P~ AqyP = P~ (Aq + Ag)P = P AP + P1AgP

o1(a) +o1(B)
aa() + 0a()

Un(a) + Un(ﬂ)

P AasP = P71 AqAgP = (P71 Ao P) (P AsP)

o1(a)oi(B)
aa(a)oa(B)

on(@)on(5)
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gdodotdodouououo
oi(a+ B) = oi(a) +0i(B),  oilaf) = oi(a)oi(B).
oi(1)=1000000a#00000
oi(a)oi(a™h) = oi(aa™t) = oy(1) = 1.

O0000i(e) 200000000000kere; ={0}00000; 0000000 O

44 0O0O0O0OOOOO

00 4.14. k0000000006, :k— QO (i=1,...,n) 0000000
O0aekd0O000O

Trq(a) = Zai(a),

Nijgle) = [ oi(@)
=1
OD000Tryele)D o0 k00 QOO00D000D0000N,g(e)d al k00 Q

gogoobooagno

00 4.15.n000 A=(e;) 0000000000000

iam’
i=1
000 A0D0DO0O0OoOooooTr(A)OD0O0O
00 4.16. n000 A BODODODUOOTr(AB)=Tr(BA)OODODO
[0O0] ABO (i,0)-000 Z?ZlaijbﬁDDDDDD

TI'(AB) = Xn: Zn: aijbji.

i=1 j=1

DO0O0O0BAD (j,/)-000 X", bye; 000000

n n

Tr(BA) =) ) bjiay; = i i aijbi = Tr(AB).

j=1 i=1 i=1 j=1
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00 4.17. k00000000 {uy,...,u,}0 k0 QOOODO0O0O0O0e kD
goon

000 QUUidD0D0O0On»nODODO A, 0D0DO0OOOOOO
TI‘k/Q(Oz):TI"(Aa), Nk/@(a):detAa
000000000 Trg(e) €Q, Nygle) €cQOOOD

[00] Uz-:k—>@(i:L...,n)DDDDDDDDDDD 413000000
ooog
o1(a)

oo
PAP = 2(e)
on ()

gogooooob 416000

Ty o(a) = Zoi(a) = Tr((P*A,)P) = Tr(P(P7'AL)) = Tr(Ay),

=1

Ny/g(a H oi(a) = det(P~'A,P) = (det P~Y)(det Ay )(det P) = det Aq.

]

00 418. 00000 (00QLOQOLOOODLDOODDOODOOKOODOODO
o000 00000 QQ@OobOOobooooDo

[00] a,B8€k ceQOONDOD 413000

n n

Try oo+ B) = ZUi(Oé + ) = Z(Ui(a) +0;(0))
= Zai(a> + Zo'z(B) Trk/@( ) + Trk/@(ﬂ),

Tryg(ca) = Z oi(ca) = Z coi(a) = CZ oi(a) = cTryg(a),



[

O00A00D000kE=QO)00D0A00000fX) 00 QUOIOOODODOO
i(=6),....0,0 fo(X)DODOODODOOO0OO00 0y : k —QG=1,...,n)
U

a=g0), gX)=cotaX+- -+ X"
goodd
oi() = g(6;)

0000000000000 00000DOD0O00DO0O0O00O00000k=Q(p)
00D p00D000AX)0 p0QOOO000000p(=p),....pn0 £o(X)0
00000000000 7/:k—Q@GE=1,...,n)0O

a=nh(p), h(X)=c+aX+ - +c, 1 X"
ogoooo
Ti(a) = h(p:)

gogbbobooogobboboooobbboooubbbin=0000000
opoooooooo00{u,...,u,}0 k0 QUDODODO0OO0O0 aekOOOOO

O00QbOUO0O.000 A, 000000060, p0D00000D00DOOOO0a=0p
gboooboob 4130000000000

a1(p)

PflApP _ UQ(p)

an(p)

0D00A,0000000,0QO0000000 f(X)00000000A4,00
000 pi(=p),pe,...,p., 0000000000, js...,5.01,2,...,n0000
0000000000i(p)=p;, (i=1,...,n) 000000000

a=nh(p), MX)=c+ecr X+ Fc, 1 X!
goodd

7, (a) = h(pj;) = co +cipj, + - + Cn—m}i_l
= co+ c10i(p) + - + cpr0i(p)"!
=oi(co+cipt-+ea1p" ) = 0i(h(p))

= o;(a).
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00000;=7,000000000000000000 {oy,...,0,}0 k=Q(8)
0006000000000000000000

00 419. k0000000 k000000 € O, 00000Tygl) € Z,
Nk/Q(Oé) ezOOoOnQ

[00] a€0,0000000000A(X)eZX]O0Oh(a)=0000000
O000n=[k:Q0000;:k—Q(i=1,...,n) 000000000

AM(X)=X"4+a X" '+ +a, a€Z

gooaod
h(a) =™ +aa™t + -+ a, =0.

;0000000000
0=0;0) = oi(@™ + a1 @™ "+ + ap) = 0()" + a10:(Q)™ T + -+ + Q.

00000A(oi(a)=000000(0) €eZ00000000000 3.6000 3.3
000

n n

Tryge) = Y oila) €ZNQ =27, Nygla)=[]oie) eZNQ=2.

i=1 =1

0
0 4.20.0cZ, 600 Q00000000 f(X)00000f(X)ezX]0O00O0O

00O] 6(=6),6,...,6,0 f(X)0OOO000060QO0000000 f(X)
0000000 fX)0000000006,0 Q00000000 £(X)0000
) ecZOOOAMX)eZX|O0OOOOOOAM =00000000000000
O0AX) = f(X)g(X), ¢g(X)eQ[X]0O0ODOD0ODO

ooodé,....0,ez0000

n

70 = x - 6)

=1

ooofX)ooooo6y,...,60,000 2000000000000 36000
3.30000000ZnNnQ=z000000 O
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4.5 0O0O0OO0OOZ-0OO

00 4.21. LOOOOOOOw,...,u, e LOOOOODOLOOOODOOO
a1u1 + - + apy,, ai,...,a, € 7

0000000000000L0O00 n0O000Z-000000000{uy,...,u}
Oroooboobooooo

ob 4.22. LOOOn0O000zZODOOOODOMODO LOOOOOOOOOOMAO
br<nU000 zZ-000000

[00] n00000000000nr=100000L = {au|acz}0000
McLOOOOOOO0OOOO0I={e€Zlaue M}00000/0Z0O000
0000000020007 =dZ d>000000d=00000M ={0}00
0(@000000200)0d>00000¢=du00000

M ={au|a €dZ} = {bu'|b e Z}

gooobobboMbODb 1000 z0O00bO0On>10000n—-100000
O0000000LO0O0Rn0O00ZO00OMOD LOOOOOOO0OO{uy,...,u,}
grogoobon

L' = {agug + - + ayuy | as, ..., a, € Z}

ooooM=MnNnL/OoOooooMO0D0R—-10002Z00 L0000C0O0
gooobgobobboboobodr—-1<n—10002Z-0000D0O0

I={a€Zlan+u eM (I €L}

ooooo/0z00booooboool =dz,d>000000d=00000
McL M=MnNL=M0O0ODODODODOMOOO»r—-1000 zO0O0OOO
d>00000v, =duyu+uye MOOOw e /OOOO0OODOOOve MO
v=bdu;+u,beZ W e /ODODD00O00O000w=v—byy 00000we M
goog

w = bduy + v — b(duy + ug) =u' —bug € L'

000000weMNL =MDO0000{w,...,»}0 MOOODODOOO
w:bgvg—f-"'—f-br’l}r, bg,...,bTGZ

oooooon
v=>bv; +w =bvy +byvy +---+ b,
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00000oooMO {v,...,»,}0Z2000 10000000000000O00OO
gogob1oougoaobo

b1U1+"'—|—er7~:0

ooodoodvy0w,...,w, 0100000000000« 000000 v O
goooboddynp =00000000

bgvg—l—"'—i-br?]r:o

ooooogodb=---=b=000000000000MO000r<n00
0z0oboooo [l

00 4.23. LO0OO0 000 2Z00000MO LOOOr<n0000000
000LO0O {u,...,u,} 0000 dy,...,d00d|disr (i=1,...,r —1)00
{dyuy,...,d,} 0 MOOODODOO00000O0OO

[00] DO0O0O0O0OD0O0O0000000A000000000000O0n=1
oooooooooooorn>10000n—-1000000000000O0DOLO
O00-.000ZzZ0O0OOMOLOODODODOOOOO{u,,...,u,}0 LOOOOOOO
veM,vZ00v=au1+ - -+ayu,,a; €Z000000aq,...,a, 000000
O0g(v)D0000g(v)>10000d; =min{g(v)|ve M,v#0}0000v, € M
0g(vy)=d; 000000000

V] = Q11U + 0 A Gy, aj € Z
00000ged(ay,...,a1n)=d; 000000000%,...,b, € Z00
biay + -+ bpar, = dy
goboboboooobobbuodd ¢r: L—2720
o1(auy + -+ 4 apuy) = arby + -+ - + ayby,

000000000@(n) =d00000000¢(M) =d4Z0000000
veMOOOp(v)=dig+r,qr€Z,0<r<d, 00000V =v—qu,e MO
O0000¢1(v) =¢1(v)—gqp1(vn) =r0000000r >0000000000 #0
ooodv =aqu;+---+ayu, 00000

r=p(v) =aby + -+ ayb,

O0000g¢g(w) = ged(ay,...,a,) 00000g(w) >0, glv)rf 000000g((w) <
r<d,0000000d =min{gv)|veM,0v£40}0000000000r =0,
o1(M) =dZ0000ay =dyd), a), e ZOO 010

!/ !/ /
Up = Gy et Gy Un
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O00000u) € L, vy = duy, o1(u)) =10000L =kerpy; = {u € L|pi(u) =0}
O0D000000000welD,u=aw,+d,aeZ v c /OOODOOD
0000 (000000L=ZJ;®L’000)0000¢1(u) =ay, v =u—ayuy 0
goood
pr(w) = 1(u — aruy) = @1(u) — arpr(uy) = ar —ay =0,

O000d €kerpy =L'0000u=aqu)+400000000000C00C0OC0O0O
D000D00aw, +o/ =0,a €Z, o € /OOOOOOa; =0,« =00000
gogoooboboobbbbbooooooad

0 = pr(aru; +u') = arpr () + 1 (W) = ay,

ap =0, =00000

M =MNL'ODO00O00OM =ZvyeoM'0000000ve MOODODOOv e LOO
O000v=aquj+v,a €Z, 4« € ’OD00000000O0¢(v) =arp1(u)) =a
O000pW(M)=dz000O000a; =d; 000000C0C0O0O

v=cidyuy +u = cro + .
v=v—cuvueMnNL =M0IOOOOqu,+7 =000000
0= (,01(011)1 +U,) = Cldl,

=0, =000000000M=ZvnueMO0O0OO

004220000 000n—-10002Z000000004.2000M'000
s—1<n-10007zZ0000000000CO0OO0O0O0OOLO00 {uh,...,u,} 0
000 do,...,d;00di|dips (i=2,...,5s—1)00 {dotdh, ..., ds’} O M' 000D
000000000000000L =Zu,el’0000004u,,u,...,«,}0 LO0
00000000M =Zu @M 00 v =di, 000000 {dd, dotth, ..., dsul’}
OMOOOOODODODOOOOOs >200004ld, 0000000000000
dy=dq+r,qreZ, 0<r<d 0000000 :L— 270

Dl + -+ i) = —qd +

O000000000v=div) +duy, 00000v e M, v #4#00000%(v) =
Y(diuy + douy) = —qdy +do =r 0000000

v =du] + douy = ajuy + - + apuy, a; €7
O00000v#0000a4,...,e, 000000000 10000000
¢<U):a1¢(u1)+"'+an¢<un)

000000gw) = ged(a,...,a,) > 00 r=4¢()000000r >00000
gW)<r<d;00000¢00000000000000r=00000ds=dyq
oooo O
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0 4.24. L0000 2000 2Z-00000MO LOODOODOOOO 200000
00L000 {u,...,u,} 0000 dy,...,d, O {dyus,...,dyu,} 0 MOOODODO
000000000000 L/MO00000000000000d,;---d,0000

00] 000 f:L— (Z/hZ) % - x (Z)d,Z) D
f(a1U1 Tt anun) = ([al]dv R [a’n]dn)

000000000000O0ely=e+dZe€Z/dZz0O0O0O0O0O0O0O0O0OfO0ODO
OO00Okerf=MUODOOOODOOOODOODODOfODO

L/M = (Z)d\Z) % - - x (Z]d,Z)

0000000|L/M|=d,---d, 0000 O

4.6 UOOOOOOO

000000000000000000Kk00000On=[:Q0000O0O
411000k=QY) 000 HekDDO000034000000000000O0O
00000D0#eZDODODODOD0O0O0O0000ekNZ=0,0000fX)0600
QUDODODODDDDDODDDD 420000 f(X)€eZX]ODODDODODO Z[9) O

Z10] = {Co+019+---—|—cn_10”_1|co,...,cn_1 eZ}
00000000 R0007Z0O0O0O0O0O0O0OO0oooZeco, 00000000
L:{)\Ek| Trk/Q(AZ[H]) CZ}

0000MNe ©0,0000000 feZ¥00000MeO, 00000000
419000 Tryo(A\3) €Z00000000AEL, O, Cc LOOOOLODDO nO
00 z00000000000000422000L00000000 0,000
r<n0002Z0000000000ZH CcO,00ZAO000»000 Z-00
D00000r=n0000
L000,000Z0000000000000000000000000

00 4.25. L= f(A)'Z[))|0000000LOO0O0 000 zZ000000

oo0] fX)=X"+uX" '+ +¢ 0000 f(X)00

Fx) =[x -6

J=1
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0QDO0D0D0O0OD1<i<nO0000

0 = L8 T (-0

X — 6, ,
1<j<n
J#i
O0001<i<nO0000
n ell

good
=D F(X
r=1

00007 £40000f(6) =00000f(6) = fi(/;)0000000000
G6)=6"i=1,... . ,00000/f(X)0n—100000000G(X)000
n—1000000000G(X)-X-'000r-10000000000n00
06,...,6,0000000000G(X)-X"1=0,G(X)=X"'00000
00000

f(X)

m == )\1Xn71 + )\2an2 + ct + >\n

= MX"THFNRX"T X O XTT XX )
= MX"+ Do —OA)X" (A3 —ON) X2 4
+(An — 0N 1) X — 0N,

0000M=1, Ny —0\=a,i=1,...n—10000000000

A= 1, )
)\2 =0 + as,
A3 = 0%+ a0+ as, (4.4)

yOeoeooooooooo N ooooo

— Z 2@ xi—1
J
j=1

gogbooood

n
6)l1

=27




O000G(X)D X/-'10000000000000 G(X)=X"1000

-1 )\] _ . 95_1 (1) ]-7 j: la
ﬂﬂﬂefwﬂ‘;hwﬁj‘ 0, AL (45)

(44000 f(0)'N,j=1,...,n0 k0 QOOOOO0O0000000A€kO

A1 An
)\ = S L .
IO RN TOMEE R
oooooo
n )\
TI‘k/Q(Aelil) = ZC]' Tl"k/@ (011 r ] ) =
F(0)
oooooo
Nel<—=cqgeZ, |l=1,....n
O0oOoooooLo{fO*Nlj=1,...,n}00000000R0002Z00
O000{\,...,\}0Zp000000000OL=f(0"1Ze0OODO O

goooooobooooo oo,bOboboobooobobooobboooD

00 4.26. kO0OOOOn=[k:QO00000K0ONOD O,000n000 Z-
00000000000w,...,w,€0, 000000

O ={cw + -+ cuwn|c1,...,cn € Z}.

{w,...,w,}0 KO00O0D0D0O0O0

o HUOoooogn

EOD0DO0O0On=[k:Q, 0,0 k00000000 {wy,...,w,t0 k00000
0000, 000000000000000000O0O0O0O {0}000000O0OO
oo

00 5.1.aCc 0, 0000000000000 x0002Z000000000
O0ay,...,a, €0, 000000

a={cia1+ -+ cpanlc, ..., cn € L}

[00] 00426000 4.22000e¢000r<n0002Z0000007E€a,
v#£00000070, CaO0000{w,...,w,} 0 k000000000~0,O
{yw1,...,w,} 00000000000 Z00000000r=n0000 O

00 5.2. 000 0O,/a00000000O
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[00] 0051000000000 7Z-000000004.230000,000
{wi,...,w,} 0000 dy,...,d, 00d|diy1 (i=1,...,n—1)00 {dywy,...,dpwn}
0e000000000000O0O0O0ODO0OO0O04240000,/a0000000
oooodd,---d,0000 ]

00 5.3.000|0,/a|00000«00000000N(@)0000{,...,0}
00000«000000000a=|o,...,a,] 0000

00 5.4.aC 0, 0000000000 =|wi,...,w0a=ay,...,a,] 0000
(a1, .. an) = (Wi, ..., wn)A, Ae M, (Z)

gogoooobon
N(a) = |O/a] = | det A|
goooon
00] 004230000,000 {n,...,n,} 0000 dy,...,dy, 00 d|dsis

(i=1,...,n—1)00 {dym,....dm,} 0 «0000000000000000
000

(7717"'77]”):<w17-"7wn)T7
TOzZOOOUOOUOOUOOUOO £x10 00000000000
(a17"-7an):(d17717"'7dn77n)5;
SO0zOO0O0OO0O0OO0OOO0OO0O £10n00000000000

dq
dy
(1) = (it do)S = (1 10) ) s
dn
dy
dy
(wla ;wn)T Sa
dy,
dy
dy
A=T S
dy
gooooooobon
det A = (detT)d; - - - dy,(det S) = (£1)(dy - - - dp) (£1),
|det A|=dy---d, =N(a)ODODOO O
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00 5.5.n00 A000000000 a=[a,...,a, 00000

Trk/Q(oz%) Trig(onag) -+ Trgglaian)
Trk/(@<042041) Trk/@(QQ) cee Trk/(@(agan)
D(a) = det((Trr/g(aicy)) = . S .
Tryg(amar) Tryglapas) - Trk/Q(ozi)

O0e0000000000D0a=0,0000D,=D(0,)0 kOODODOOOOO

00 5.6. 0, 00000 e00000e0000 D)0 0000000000
ggbbobuoobobbooogn

D(a) = Dy N(a)?
0oooo0

00] {o,....,0,}0e00000000;:k—Q(i=1,...,n)00000
oooao,

oi(ar) o) - o1(om)
B_ oa(0q) o9(an) -+ oa(ay)
on(ar) on(az) -+ on(om)
oooono
‘BR — (Z Ur(ai)gr(aj)> = (Z ar(aiaj)) = (Trp/q(cicy))

O0000000000000
D(a) = det('BB) = (det'B)(det B) = (det B)>.

000(u,....an) = (wi,...,w)ADOO0 Z-000 000 ADOOODOOO 5.4
O0O0ON(a) =|detA|ODOO0OOOO (0i(a1),...,0i(an)) = (gi(wr), ..., 0i(wn))A
goooon

01(041) 0'1(@2) Ul(Oén) al(wl) 0'1(002) al(wn)
B 02(:041) 02(:042) 02(:%) _ 02(:@11) 02(1002) 02(:%) A
on(cr) op(ag) -+ on(ay) on(w1) op(we) -+ op(wy)

0000 (det B)? = (det(o(w;)))2(det A)2 = D(O)N(A)? D000 D) 00D
000000 Tryeley) € ZDOODDO0000 0000000000000
OD00k=QW)D00060c0,0000f(X)0600000000000 f(X)
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000000000600000 0;(8) =6, (i=1,...,n)0000Z¢) Cc O, 000
(1,6,...,6"") = (wy,...,w,)CO00 Z-0O00 000 COO0OOO

1 91 e 6?_1 01 ((,{)1) O'I(WQ) s 01 (wn)
1 6y --- 9;‘_1 B 0'2(0.)1) UQ(UJQ) U2<wn) C
10, - 92_1 an(wl) 0'n<OJQ) Un(Wn>
000000000 2000000
2
1 6, - 9?*1
1 6, --- @1
S = D(a)(det C)2.
16, - 92*1
00000
IT @ -6 #0
1<i<j<n
OD0000000D(O) #0, D(a) 00000 u
0 5.7. Q300000
2
1 V3
| _V3 (—2V/3)
Q(v5) 00000
2
1 (1++/5)/2 2
= (v5)? =5.
L —vayz| ~ Y

O000k=Q(vm),m#£0,100000000000000O00OO0OO

D= ™ m=1 (mod 4),
T 4am,  m=2,3 (mod 4).

00 5.8. €O, 0000000000000 () =0, 00000

N((a@)) = [Nisg(a)l-

00] Of=lw,...,we)] 00000 (a) = [owy,...,ow,| 000000
2

or(awy) or(aws) -+ o1(aw,)
D((a) = oo(awy) oa(aws) -+ o9(awy)
on(awr) op(aws) -+ oplawy,)

= (o1(@) - - - 0n(a))2D(O) = Nk/@(oz)QDk.
00 56000D((a)) = Dy N((a))?000000N((a)) = | Ngo(e)| D000 O
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6 JO0oOoon
k000000000, 00000p0000

p 000000 <= O/p 000
— afecpUU00 aepOODO Bep.

0od e6.1. O, 00000003
aqpCayCag:---

goooboooobobooooooobboobobobooboo NDOODOOoDOo
O0Om>NOOOOOa,=ay00000 (O, 000000000 )0

[00] ODO052000000,/e, 000000000000 OOOO

(Ok:al):(Ok:am)(am,l:am,2)~~~(a2:a1)
godooooooooooooooooooooooo ]
0o 6.2, p0 OkDDDDDDDDDDDOk/pDDDDDD

[00] v€0, 0000 modp00000 [4]0000]0] € O/p0[a] #00
00000 f:O/p — O/pO

0000000000 f0000000000000000p00000000
000000 f00000000D0O0000f000000,/p00000000
000000000000000000000f(4)=[1]000 (000000
0000 (Oy/p)* = (Op/p)—{0}0000000000,/p000000 0

00 6.3.0,02000000«0b600000
a~b < 3a,0€0a,B#0, (Ba= ()b

ooooooooo o,goooboooboobbooboooobooobbooDOon
ggbbboooobbobob

RN 6.4(DDDDDDDDD).DDD kODODODDODDODDDODDODODODDODO MOOOO
000000 0o0DoOooD: 000 a,peO,Op£A0000001<t< MO0
tezZO60eO,00

| Nijg(ta —08)| < [Nig(B)]
Oo0O0o0o0oO0ooon
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00] Or=lwi,...,w,] 000000 ¢:k—R"'O0k000y=3", aw;0
a;€Q0O00000¢N) =(a,...,a,) ER* O0000D0000O00DO

7]l = max(jar], ..., |an])

00000;:k—Q@G=1,...,n)00000000000000

[ Neso(0)| = H o < T laglloi(w;)]

i=1 j=1

<" TI D lostwp)l = Clirll™ (6.1)

i=1 j=1

0000C =1, Y0, loi(w)|00000meZ0 m>CY/"00000M =m"
O000y=aw; + -+ aw, €k0ay,...,a, QO OO0O0O

aj:bj+cj, bjEZ,OSCj<1 (1§]§7’L)

gobbobuoooobboooobooobon

n

[V = Z bwi,  {1}=>_ cuw;

j=1
ooooo
vy=hl+{v}, €O {tek
oooo
U={(z1,...,2n) eR"|0<z; <1(j=1,...,n)}
00000{y}ek0 000000

p({1}) el

DDDDDDDDDDyj:j%Djzl,...,M—l—lDDDDDDDDDDM+1D

0DU00 ¢{yH0j=1,...,M+1000000000000 1/m0 M =m"
00000000000000000M+10000000000002000
000000000000000 o{y})0e{w)0j<I00000

«

(1 _j)ﬂ =y = = [l = [yl +{n) = {5}

D000t=1—j00=|y]—|[y,00000teZ01<t<MOAecO,0000
«

"5

0={n}—{v}
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(6.1)0 o({y;})0e({x})0000000000000O000

o " 1\" .
Nue (15 -0)| <t -t <o (£) <mrt -1
00000 |Ney(8)|0O0000
| Nipjq(ter = 05)] < | Niyo(B)]
ogoood ]

00 e6.5. 0, 00000000000 0OOOO

00] a0 0, 000000000000B€adf#00 |Nyy(B)|OOO0O
gbobogtobobbudbioidbeecabbbuobboboobbooobod
O01<t<MODOtezZOOecO, 0000

| Nijo(ta —08)| < [Nio(B)]

0000000000te—08ecal00 4000000000000 0ta—68=0
0000000000000 0tee (B)01<t<MOOO0O0¢MO00O0O0O0
OO0Mlee(f). 000000 aeal0000000000M!acC (8)=080,0

ggooobod
1

(MYa= (8000 a~b0000000
M3 € Mla = (8)b

O000OWM)ceODODOOODOS2000000,/(MHOO0OOOOODODOOO
gboe0bbooobOoobbuoobbob0edbbOo0obLbOo0ObbDeDOOO
ggbobuoooobobuooooboboogod [

0O0d e6.6. O,0000000O00OkKkOODOOODORDOOO

00 6.7.a~0,=(1)0000a~ 1000000
ar~ 1< Ja,a=(«a)
goooooboobon
h=1<<000000000000000.

06.8.0016000Q(KwW-1)0000 1000000 25000Q(-3)00
ggi1gooo
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069 k=QH—-5)0000 100000

[00] w=+/—5000000,=[L,w]0000a=[2,w+1]00000al
D000000O0N(e)=20000000

wa

w2, w + 1] = [2w, w? + W] = [2w, —5 + w],
(=1)2+2w+1)€e2,w+1] =a,
—S5+tw=(-3)24w+1€2,w+1]=a,

(2,w—1—1):(1,w)((2) 1)

O00a=()000000058000|N,g(e)]=N(@) =20000x,y€Z
ooooo

2 1
01

Nijole +yw) = o + 5y

2+ 52=200000000000000a000000000000 0
1++/—23
DDDD(ﬂuk:@ﬁﬁﬁﬁDDDDDOM:@MDw:—iE——DDDDD

O0000e=(3,w—1]0000000000e00000000O0OOODOODOO
goon

7T OO0oOooOoooond
kODOOOO0k:Q =n0000

OO0 71.a0b0 O, 000000a=ab00000b=0,0000

00] a=[ay,...,0,]0000a=ab000

n
= E ﬁij@j; izl,...,n
J=1

000 p;eb000000000010n000 B=(p;) 000000000
ggbbobooogoboo

1_611 _ﬁIZ _Bln
_B21 1_622 _6271
. . . = 0.
_Bnl _BnQ 1_67171
O00000000;eb0001cb0000000b=0,0000 ]
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00 7.2.a0b0 0, 0000008€0,0a(8)=ab00000b= ().

[00] yebOO0OvacCab=(B)a00002acad0D 35000021 €0,

3 3
gdaon

v:ﬁ%ewk:m
DO0O00bc (A0 COa=p"ab=a(f'0) 0000007100000
B~1b = 0,006 = (B)D O

oo 73. a0 0, 000000000D0DDO0O0OO0ISv<ShOO0000O0a"~1
gogno

[00] m+1000000«'0¢i=0,1,...,,00000002000000
00000000000<i<j<h00d~a0000000000000

(B)a" = (a)a?, «a,B € O, a,B+#0.
v=7—:000001<v < h0O
a‘'(B) = a'(a)a”.
00 72000(8) = (a)e’D00000 ~ 10 O

00 74. o, 0000000000 0DO0OO0 Kh,ODODOODOODODOODO
kOoooooooooobooc,opoon

[00] 0000«0000000 [a0000a~aq0b~b,0000

(n)a = (a)ar, (B1)b=(8)b

000 a,ou,8,8 € 0, —{0}000000000 (B)ab = (aB)eb;0000
O0ab~aqb, 0000000000

[a][b] = [ab]

00000000000000000000000000000 ([a)[6])[d] = [a]([6][<])
00000000001 =[0) 00000000a” ~100000][a[av}] =
[@]=[100000[ Y0 [@0000000 O

07.5.0,00000000a«00000a*~10000
00 7.6.a000¢0 O, 000000ab=0ac00000b=c0000

[00] o= ()00000ab=0acO o '00000a”b = a’c, (a)b = (a)c.
oob0db=cO000O0 [
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o0 77.«0b00 O, 000000ecCcbhO0000O 00000 ¢ a=bcO
gogoobooodn

[00] bw=(pDO0O000a ' Ccb’= (00000
¢c=p"tab" ' Cc O,
O00000be=pBtab” = 37 1Fa=a. O
00 78. 0000 ROODODODeDbOOO0D0O00p00000O0O0O0DODOO
abCp=acCpdQdd bcCp.

00] aegpl0000000D0eealagp00000p000O0OOOOO
O0R/p000000000O0bDeb00000abeabCcp00OO0ODO R/pO
0000([a[b] =[ab] =00[a) #00000 =0000000bep000000
0odbcpd O

o0 79 (00000000O0O0). Ox00000000DOOODODODOOODOOO
gogoboboooooobogo

00] a#0,0000000000052000000,/ap00000000
ap C p1 € Oy
00000000 000000y 000000000000 7700000
ap=pa;, o C O 00000
000000000000 7100000 C 00000, CO, 000000
00D0000o0ooDOoDOoooon
aQpCa C---
oooododoDeldbO0OO0OO0OOODOODdw,=0,0000
o =Ppip2---pn, p; IO OOOL
ooooo
QG =quqe---q, q; UOO0O0O0
oo0pooooogo

pr(p2- Pm) =0 =qiq2--q C 1

000000 7800000p CquO0000ps---p, Cq0000000000
gogdoboodgd:.gudbbp, cqpbbode200000p; 000
goooobodddp, =000 0O0O00O0O0:=100000000000
ogoveoooono

P2 Pm =02 q
O0oo0ooooobo0l=mbo0ooooooooo00p; =q;0j=1,2,...,m
gooo ]
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8 Luouoooon

kOD0D0O0On=k:QO00000000O0OD0O,00000DODODOOOOOO
gboogbooboobooobo

p0 O, 000000000000 62000000,/p000000ZNp0OZ
googbooboooboobo

0000000000 Znp0d0OODOODODODOO
Z/(ZNp) — O/p

00 Oy/p000000000000000O0O0ZNyp0 ZO00O00O0O0OOOOOO
ZNy=pZOpOOOODOODOOOODOOOOOF,=2Z/pZ200 Oy/p 00000
O0000O0,/p0F,0000000000000000000 fO0O0OO

N(p) = |Ox/p| = p’
gdoon

00 8.1.p0 0, 0000000ZNp=pZ0000nreO,0n€ep, ndp0
00O0rco,00,/p00000000000000000,/pm0000000

oooo
g

{’}/0+717T+"'+/7m717rm7 Y05+ -5 Ym—1 € F}

0000O0O0O0ON(pE™) =N(p)"0000

[00] ac0,00000a=" (modp)00~ clO0000Op%C (7)+p?Cph
O0O0O0(r)+p’00p000000000 p?000000000000000
O000() +p?=p0000a—-ywepndnn

a—vy =T+ B, o €O, B € p

gooooooood
a =" +am (mod p?).

ap=v (mod p) 00y, el’O000O0O
a—r —mm € p’.

PP C(n)+pdCcp’0000()+p’00p’000000000p*000000
0000000000000 () +pd=p’0000a—y-—mrep’000

04—70—717T=0427T2+52,042 € Ok, B2 6133
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goooooooon
a =5+ +ayr®  (mod p*).
ay =7 (modp) 00 yn,el'0DO0OOO0
a =9 +mm+9r? (mod p?).
000000000 €eT,i=0,...,m—100
A=y +nT+ P+ Y™t (mod p™)

DDDDDDDDDD%,%{EFDDDD
vt = vt (mod p™) (8.1)

00000000 modp 00000 =7 (mod p), 0,7 € L0007y =90
00010 mod p*00000y7 =7 (mod p*) 00007, £, (mod p) O
0000,/p000000ac 0,00

a(yp—m) =1 (modp)

00000000000000(y —4)a+8=1,8€ep00000000 r00
ooo
T = (nT—Yma+ap € p?

0000000000000y =9, (modp),n=+0000000000000
vi=7li=0,....,m—-10000 o

00 8.2.q¢,b00,0000000000N(ab)=N(@N(G®)OOOO0OO

00] e=[[_,p000000000D000DOOO0O

Or/a = (O /p7) x -+ x (Or/p").

000000
N(a) = [T NG =TI V™.
=1 =1
b,ab0 0000000000 N(ab)=N(a)N(b)DDO DD O
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9 OO

kODODDOOOn =k :QU0OD0ODOOUUOODDODEKOODD O,000DOO
E, =0, 00000000000EF,0k00000000e € E,00000
gdeO,0e/=10000000000000C0O00O0O0OOODOODOOOO

Ni/a(€) Nijo(e') = Nijglee’) = Nijo(l) = 1
00 00Nyge), Nyoe) 0 Z0DOOO0O0000Ny(s) = 10000000
e€ 0,0 Nyole) =+1000000e00000000000-000000
_ _ 1

000000 Z000000¢ €Z0000ee’ =Nyjgle) =+10006 =+-¢€

_ 19
kNZ=0,0000¢+e)=1000ec€ E£,0000000000000000
ooQ
oo 9.1. Ek:{EGOk|N]€/Q(€)::|:1}

E=Q®D0O0Oe%, i=1,...,n000000000000000000000
oooooo

00 cR, i=1,...,r,
o) e C—R, j=1,...,m9,

glritrati) — Oritd) 5 =1,...,19

000000r,»>0,m+2r,=n00000000000000000000
O00ackD: 000000 000000000r=m+r—100000
O¢:k* — R0

((a) = (log|aV],... log [al"*V])
0D00000000¢0000A00000R* 000000000
00 9.2. (E) 0O R 0000000000

[00] ¢E)0000000000000000U00NE,)NU ={v}00
0000000000000000000000000000000v=0000
000t>000000

U ={(x1,...,041) ER™|a| < t,i=1,...,7r +1}

000000,0000000000¢c¢€ B, l(e)cd(E,)NU, 000000000
e? <e,i=1,...,n00000090000000000000000000
e€c0, 00009 00000000000 ZO00O00O0O0OOOOOOOOOO
00 e000000000000000O0O000000000¢4E,)NU, 0000
000000<t<100000000004E)NU,={0}00000 O
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gb 93.VOROOsOOOOODOOODOOLODODODODOOOODOOO
goorLodbdm<sdon z000o0on

[00] LOOODO0OO0OO0O0O00VOOOOO0OVOOO0Om=dmV' 000
D0m<s0000L000000VODODOODO0OO0O0OO0OO0OV' 000000
v,...,v, 0000000 LOOODOOOD 100000000000000 L
0000000000 {u,...,ux}0000V'0 {uy,...,uxy} 00000000
0OVODOOO0OD0O0OO0O0000 V000000000 0000000000
v,...,0v,0 LO0D0O0OOO V'OOOOOOOw,,...,v, 0000 Z00000
0L00000 /O0000L//0000000 LNFOO000O0O0O00O0

Fh:'{ji:xﬂh

=1

0§m<Li:L”wm}

Vmts s 0s € VO 01, ... Uy Umst,..,0s0 VOOOOODOOOODOODO

C = {:Ei:aqvi

=1

0< Ii<:1,i3: 1w"78}'

oo0o000ocovouoooooooooooooF ccocooooLovogono
000000000 LnNnCcOob0O0oo0oooooooboLo0oobooooobon
aELﬂCDDDD(&DDLH%:{@DDDDDDDDDDDDDLDVDD
ooooooo

LNC C U U,

aeLNC

oooo(V-L)nCc(V-L)oooo
C=(V-L)nC)U(LNC)C (V= L)UUserncU,.
cO0000000000000d ay,...,e,€LNCOO0OOO
Cc(V-LyUuU_U,,.
oooo0
LNCcU_LNU, ={ay,...,a}.

O0000O0LNFOOODOOOOOO0OOOOL/L’0000000d=|L/L|
00000dLC /’OOOOL/ 000 mOO0O0Z0000000000 4220
D00000000dLO00<mO00Z000000000000L000
0000l CcLOO0OO0OLOO0O0OmO0O0O O
acE,00000

r+1

T1
1=[Nyg(@)|=]]1a? T 1o
i=1

i=r1+1

20



goboboodgbboboo

r+1

T1
0= Zlog la®] + Z 2log ||
i=1

i=r1+1
OO0O0D0D0oDOR*TYMO-000000 V,0O
r1 r—+1
‘/():{(551,---,937~+1)€RT+1 ZZEH- Z 2%:0}
=1 t=r1+1

00000000004 E,) CcV,0000009200093000/4E,)0OO00O
<r000ZOOOUODOO/E,)ODOOr0002ZOODODOOODODODOOODOO
gogobbobboooooobbbr=00000bbbobbooooobibr>ao
gboobdgobdr<nbonOog

b 94. mnUm<n00000000000n0O0 24,...,2, 0m0O000
goo1ood

fi(xl,...,xn):ai1x1—|—~--—|—amxn, z':l,...,m

DDDDDa:maxlgigmzyzﬁaij‘DDDDDDt>1DDDDDDDDDDDD
ogoogao
\filzy, . x| < 2att ™, i=1,...,m

0000 (zy,...,2,) # (0,...,0000 |z <t,j=1,...,n000000000
0oo

[00] «000000 (zy,...,2,) €R* 000002 <t, j=1,...,n00
O00|fi(z,...,z,)| <at,i=1,.... mO0O000¢t>1,n/m>10000

(t4 1)Vm > /m .
000g(#) =@+ —¢vm 100000
g'(t) = (n/m){(t + 1)*/"= —¢2/m=1y > 0,

g(0)=0000g(t)>0,t>0. 000000000 AODOM™ < h < (t+1)%/m
00000000000000000M<Ahm<(t+1)"0000R™0000

M=A{(y1,...,ym) ER™| |lys| <at,i=1,...,m}

0000MOO0OO0O0000 2t/h0 AmO000000000000x,,...,2,0
0,1,..t000000000¢+1D)">r"00 MOO (fi(z),..., fulz)000

o1



goggbbbbodooooooob20000000bbbbobbbooaad
goooo

(f1(@), s (@), (f2(2"), .., fin(2))
00002 = (2,...,2)), 2" =(2f,...,2) 000000< 2,2 <t,j=1,...,n

'y Yn j?]

000000x; =2, -2/0j=1,...,n00000z = (z1,...,2,) 00000

O£zeZ |z <t j=1,...,n0000i=1,..., mO00000

(@) = | fi(2') — fila")] < % < 2%
]

ob 9.5. 000c0000000O00g>000000001<L9<Sr4+100
o000 ¢t>1000000e0, 00000

ey Llnm < O] < g pton/m (1<I<r+1,1#1),
e < oW < et

ggbbobuoooobobooogn

. T1+27“2—1:TL—1, ’iﬁﬁ
S 20— 1) =n—2, 1> 7.

00] wy,...,w, 0 kOO0O0O0O0O00OOD1<I<r+1,1£i00000

alj:W](‘l)a [ <,
ay; = %wj(-l), Il >r,
blj = %w](l), [ >nr

DoomUOOO0OO0O0OO 1000
fl(xla"'axn) = Zaljxja 1§l§7a+17l#27
j=1
gl(zy,...,x,) = Zbljxj, r+1<Ii<r+1,1#1i
j=1

0000000940000000x=(21,...,2,) €Z™, 4000

lz;] <t, j=1,...,n,
fi2)] < 2at™m 1< I <r+1, LA,
(@) < 2at"™™ 4 1<I<r41, L#i
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DDDDDDDDDDDDDDDDa:max(Z?:lmU\,Z;‘:l\blﬂ)DDDDDD

D00a=Y" 20;000000#ac0,0000

2P| = |fix)| < 2at* /™, 1<ry, L#1,
Q| < (@) + |gi(@)] < dat™™™ r+1 <1< 7, 144

goog

— O]

cl—max( lglg>i12|w |>
gooog

]cx(”)lgclt, 1<v<n
g
o] < et /m 1< I<r41, 141

goooon

1< [Nijg(@)] < [al](ent! ™)™ (ert)" "t = |l et
D001<I<r+1,1#:00000
1 < | Nijg(@)] < |a[(ert' =) ert) ™™ = o]t (¢ /™),
lenJrltlfn/m < |Oé(l)‘
0

00 96.1<:<r+10000m,000950000000000000,0
000 o, #0,v=1,2,..0000000000000000

@@ > o)), 1<i<r+1, 144,

o] < |afl,],

| Nisolow)| < ¢
00] O0OMOM>4OO0 MY >a000000000000¢>1
ooogogoddt,y, =Mt,v=12,...00000¢ 000000095000
o, € 0,00

et <ol < ety (I<I<r 41, L),
", < |al(f)| < cit,
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gboobgoobobboMboobooDbo

l-n/m 1-n/myl—n/m —n+1y1—n/m
city, = o MIT/mlon/m oot lylen/m
;"M = "TIMLt, > ity

ooooo1<i<r+1,1#:00000

l 1— — 1,1— l
o] < ety M < e < o),

|O‘z(/iJ)r1| > ;"M > aty, > |al?)
0000000
| Nijglaw)| < (erty, ™™™ (eat,)" ™ = ¢}

]

00 9.7.1<i<r+100000000000 € E,00RY|>1, 0" <1,
1<I<r+1,1#4i000000000000

0O0] 00960000,0000 ay#0,v=1,2,...0
]a,(f)\>]al(,lil, 1<i<r+41,1#1,

| < |al),],
| Npjolaw)| < ¢

000000000000000000a = (a,)000000000000
INyjolaw) < ¢ 00000000 @000 ©,00000000000000
00000000 v<pO0a,=a,000000000000000a, =na,,
meE00000000000000000

ai)| ’

Bl o1, 1<i<r+1, 144

00 98. 00000000 A=(a;)00000O

T

a; >0, ay <0 (j#4), Y a;>0 (1<i<r)

=1

OO0O0D0detA#00000

o4



[00] detA=0000000#2="4x,...,2,) eRFO0Az=000000
000000000

r

Zaijxj:(), ].SZST’

j=1
max{|z1],..., |z |} = |2,/ >000003% 7 apz; =0000
x.
AppTp = — Z GpjXj,  App = — Z apja:_Jv
1<j<r 1<j<r P
J#p J#p
x.
app = |app| = Z apja:_J < Z |ap;| = — Z pj -
1<j<r P 1<j<r 1<j<r
J#p J#p J#p
DDDDDDZ;Zlam§ODDDDDDDDZ§:1QW>ODDDDDDDDDD
ooog O

00 99.0098000 A0C00O00OdetA>000000000000000
gbobobooooobobobuoboobobuobuotddetobooooon
ggoboobod

OOo9r7Ooddn 1<:<r+10000000 n00
] > 1,
nD <1, jAi1<j<r+1

o00o0ooooooooooooorooggmg,...,n00060000 £m),...,0n,) €
VWO RO10ODODODODODODODUOOODOODDODOOOOOOrx (r+1)00

1 r r+1
log |\ log [n\”| log [\
1 r r+1
log [n")| log [n”] log ||
0000 0000000000000
1 r
log [t -+ log|n{”|
Ry = : : # 0
1 r
log || - log ||
oo0ooooo
1 r r 1 r
log[nt"] -+ logn{™| 2log|nY) 21og "]
R = e, :
1 r ri1+1 r
log [t - log[nt™| 2log it 2log |n\"|

95



O0000R=27"'R,O000O00OR#0000000DO

g, 1<i<n,
* 210g|77§])|, m+1<j<r

ooooodn a0
Gn’>0, @z]<0(1§]§7'+17j7£2)

00000 Nyg(n)|=1000

r+1
Zaij:(), 1§Z§7“
j=1

gogon

Zaij:—a”+1>0, 1< <

j=1
O0098000R=det(a;;) #000000000004E,) 000100000
000000004 E,) 0 r00000000Z-000O0O0O0O000ooooooo
O00/YE,) 00000 r0007Z0000000000000000¢ € ker?
DDDDD\C“)]:1,1§z’gnDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Oddddo00000000O00O0O0O0DOO0O0O0O0OOOOOOOODOODOODODOO
W=ker/OOODOOOOOOODOO0OOOODOOOOOOOODOODOOOOWOO
O0oooooowo (kOoOO00D010000000000000004 &4, ..., &,
O l(e),...,.0)04(E,) 00000000000 OOOODOOOODOne ExO
gooo

l(n) = Z@ié(si), a; €7
i=1

O000000¢=n][[_,e;*“00000Ceker/=W0OOO00000O0O

i=1%1
n=C[]e
i=1
0000000000000000000000

00 9.10 (Dirichlet 00000). n0000 A0DOO0OO0OOOn, 00000
00 2,0000r=r+r—-10000000004K0000 E.0k0000
01000000000000WOO00 »00000000000000000
O000e,...,, € E,000000000n€ E,00

n=2_ e, CeW oa,...,a, €Z

ggboooooooo
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00 911.r>000000009010000000¢,...,.e,0k00000000O0
gogboooogd

T‘1+1) |

log eV -+ log|el™| 2log el 21og [

R:

log e -+ loglel™| 2log el oo 21og el

000000000000000000 RO AOOOOOOOOOr=00000
D0000k=Q000k=QK—-m),meZ m>000000R=10000

10 OOood

kODDO0OOn=k:QUIU00p000D000OODOO7900OOODOOOO
(p)=p0, 000000000000 0O0OODOODOOODOOOOO

(p) =pi' - py. (10.1)

goboobuogoobbodgsgbibn 82000

p" = N(p1)™ -~ N(pg)*

0000000ON(®p,) =ph, i=1,...,¢000000
n=efi+--+eyfy (10.2)

000000000000 Z— Oy/p000 pNZ=pzZ0 000000000
00000F,=2%/pZ — O/p; 0000000

00 10.1. (10.1)0000 ¢, 00000000000 p,0 £/QOO0O0000O
00000000000 >1000000000 p;04/QO000000000
OO0Oe >1000i0000000000 p0 k/QO0000O00000e =1,
i=1,...,g0000p00000000000g=n,e;=f,=1,i=1,...,n0
000p0 k/QOO0D00D0O0O0O0OO0

O00p0 k000000 OD0ODODODOO

@k = {Oé S l{?l TI‘k/Q(OéOk) C Z}

D0D0D0k=Q(¥), e 0,0000ZH cO,000000000,CZPl0000
0D000,c 0,00 0,00,-00000000000000000425000

—_

O, C Z[@] = 5_12[9] - 5‘1(%
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O000D0oooos=f(0), /(X)DeO QUUIDDODDOODODOUDODOODOODOO
Oy C O, C 6710,
ooooooooon
D, = (0)) ' = {A € k| AO, C O}
N0000o,00,0000000000%®,0000000
(0) = 60), C D), C Oy,

00000000%9,0 0,000000000%9,04/QUODO0DOOOOOO
006=0060000000000D,(6)0000

00 10.2. N(®;) = Dy.
O00] A,...,\0(44)000000000000045) 000
D R W

000000000 Le,....'000000000w,...,w,0 kOODOOO

ggoog
91 = Zazjwi,
i1

Wj:Zij6871, jzl,...,n
s=1
gogoooooo
O};k = Zait5_1>\t, 1= 1,...,7’1,
t=1

goooo

Trk/Q(w,w;-‘) = Z Z aitbsj Tl"k/@(es_lé_l)\t)

t=1 s=1

- Z Z aitbsjést

t=1 s=1

n
= E itbij = 0ij.
t=1
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0000w},...,w:00,0000000
Dy = D(O}) = D(O) (O : O))?
00 Dy, = det(w")?, D(Oy,) = det((w))D)?,

(@ (@)®) = (Trisg(wiwy)) = T

000D,D(Oy) =1,000000(0:0;) =D, 000060, C 50, C O, 0
00 (5) = (60,)e, ¢0 0, 00000000000000A€k00000NED,
0000, C OO0 C (8)cOA(S) C (§)e, A\ecODDDODOANEcOD
00A00,) C (50k)e = (8), O, C Op, A€ D, 0000 0¢ =y, (6) = (60,)Dy
00000000o0o0oo

| Ni/a(0)] = N(5Ox) N(Dy).
0000, COp C610,0 6710,/0, = 0,/60, 000
= ((5’1(9;{ : Ok)(Ok . Ok)

00 10.3. RO kODOCOOUOUOORODOOO Oy 000DOOOOODODODOO
gbouoo RrROOODOODOO

00 104. 0 € O, k=Q)DO00006=6060000000000f=7,0
00 z¢000000000000(@0)=9,f0000

[00] 00 102000000(6) = (60,)9,00000000f = 00,00
0000060, c 0,00 60,0 0,00000000060,CfO0000000
5~ c o'z =z 000

Try (57 50k) = Triyg(6F) C Trio(ZI0]) C Z.
00006 %C O, §fCd0,00000F=050,0 O

00 10.5. p0 0, 0000000000pZ=pNZOO000(p) =pa, a0 p0O
000, 00000000000000calk=QF),0¢p0000R=Z[)
0000000000000000m=1,2,..0000000000000

R/(ROp™) — O /p™
DDDDDDDpHQDDDD
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[00] 6=60000d=N(@)0000d=yp0a pte000000000
000 Be0,00000peRO00y=4—pecpr0000000000000
ooo

R = 5R D) 5Ok D) Nk/@(é)(’)k
= p'aQ; = ap“a” D ayd" O.

O000ay" e ROOOODOOO
afB0" = av0" + apf” € R.

000000 B€ 0, 0000000000000, c ROOOOOO0al" Oy C §p,
fol a0"©, 0000ptadr O, 000ptf 0000 O

00 10.6. p0 O, 0000000000 O,0000000ptadD0OCO0O
000000000 ecaldf¢p 0000000000000 0O0O0E=QMODO
O0m=1,2,..00000ZA0O/pm0000000000

00] pZ=pNZO0OO0O,/p0F,0 fO000000000/p =TF,(Q),
(mod p), ( € O, 000D0@X)eF,[X]OCOF,00000000000O
€ Z[X]0 @(X) =¢(X) (mod p) 00D D0DOO0DOO0OO0(C) ep?d0
cp—pl00000

p(C+m) =)+ ¢ (Q)r  (mod p?), () ¢p

000 +7) ¢p?0000000000000¢((¢)¢p?0000000000
00000000 e ®,0060=0 (moda),d =¢ (modp?) 000000000
000000060 k=Q(YO0000000000000000008¢€ 0,0
k=QP)D00000£uca?nNzZ0000000000022000000veZ
000 =0+wp0 k=Q¥)00000000000006¢006¢ =0 (mod a),
9 =¢ (mod p>)0000000D000000D0 k=QVO0OO0DOO0OO0ODO
00¢€0,000000000¢(X)eZX]00¢=14(C) (modp)00000
000000000000¢=4(#) (modp)J0000000O00000 m=1
0000000000m>10000¢(C) ep—p200 ¢(0) = ¢(¢) (mod p2) O
O0¢) ep—p*00000000000081000&,...,én 0 Ox/p00
0000000000

O s 9
>
5 —

0

E=&+&0(0)+ -+ Enorp(0)™ " (mod p™)

0000000000m=1000000000,/p0000000 Z¢0000
00000,/pm0000000ZF 000000 0

o0 10.7. 0000, 0000000, 000000, 0000000000
goooo
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[00] 001040009,0000060€0,0000046,000000000
000000 105010600000000000 p000000 €O, 00ptf 0
000000000000 104000 () =D 00009,00000 6 € 0,
000006 000000000000000 0

00 10.8. p0 O, 000000000pZ=pNZOO00O0e0d p0 k£/QOODODO
Oo0ooooody|®, 000000000

v = e—1, pfe,
v > e—1, ple

00] ¢(X),#ec0,000106000000000000000k=Q(6),
ptfo 00 D00p|e(@)000000 104000p"|6=60000p4§0007 € f
00y ¢p0000000000/X)060QON000O00000fX)=f(X)
(mod p) 0 F,[X]0000000

f(X) = g(X)p(X)™

00000000¢(X)€Z[X]0000000g(X)0 ¢(X)0000000000
0000g(8) 20 (mod p) J00000O0000g(H) =0 (mod p)000OGX)0
# (mod p)0 F,00000000000gX)0 ¢(X)0000000000000
000p1g(0), plle@)D0OOp™(g(0)p(0)" 0000 f(X) = g(X)p(X)™+ph(X),
MX)eZ[X]0OOOOX =00000000f() =0, p¢||(p) 000

9(0)2(6)™ = —ph(6) =0 (mod p").

O000m>e0000(p) =pa,ptal000aece 0,0 a=0 (mod a), a =1
(mod p) 00O DD plap(d)* DODOODD0Dap(@)° = pw, w € O, 00000
Yw, Yo € fo CZ[0] D00 Y(X),4(X) € ZX]DOOOOOyw = (), ya = £(0)
O0000vap(@) =pywD00&O)p@)=pp(@) 0000000

§(X)p(X)* = pyp(X) = f(X)n(X), n(X) € Z[X].
000 (modp)00000

§(X)@(X)" = f(X)n(X) = g(X)p(X)"n(X).

0000y =£0)0 p000000EX)D o(X)0000000000e>m0O
000000Om=e0000

f(X) = g9(X)p(X)¢  (mod p).

00000000
F1(X) = g/ (X)p(X) + eg(X)p(X)¢'(X)  (mod p),
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F1(0) = g (0)9(0)° + eg(0)p(0) "¢/ (6)  (mod p).
gobood
0o = eg(0)(0)""¢'(6)  (mod p°)
O0000000p||e@),g0)'(0)¢p000ptel000v=e—1,ple0O0O00O
v>elOOOO ]

00 10.9 (Dedekind DO OO0O). 00 pO0n0000 kOOODOO
(p):p?nga N(pZ):pfl> 1=1,...,9
000000000000 D, 000000000 pte,i=1,...,¢0000

V= Z(ei —1)fi

=1

O000000:00000ple; 0000

g9
V>Z(ei_1)fi
i=1
O000D000p0 £/QLODODOOO0O0DODOOODOOOOOPOOOO D,ODODO
gooooooon

00 10.10. kO n0000000 k=Q¥) 000 ©,000000f(X)0 60
QOO00D0O00000p000 (0,:Z[A)0000000000000000
0 f(X)modpO F,[X]000000000000000000

J(X) = oi(X) - py(X)%  (mod p)

Ubodbp0ck0Ob0O0OD0OODOODO

(p) = pi - py’

00000000000p;=(pe()0000p000000 f; =degy(X)0
oooo

[00] ¢(X)€Z[X]0DO0D0O0g(X)=g(X)modp € F,[X]O000p1 (O :
ZF) 000000000 e € 0, 00000000 ¢g(X) € ZX]0OO0OOO
a=g() (mod p0,) 0000000000000 Z[4] — O/pO, 00000
000000 pO,NZY) =pZf)0000000pa=g(h), ac O, g(X) € Z[X]
00000m=(0:Z9)000000ms+pt=1,s,t€Z ma=~h(0)000
0000a = sma+tpa =sh(f) +tg(f) € 20000000000

Z[6]/pZ]0] = O /pOk
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000004i=1,...,g00000¢(X)|f(X)000000
Ai 2] — Fp[X]/(@i(X))

0 A(g(6) = g(X)mod (3(X)000000000000000000000
00
Z[0]/ ker X; = Fy[ X]/(2:(X))

D000pZY Cker\,00000000000000
Or/pOx = Z[0]/pZ[0] — Z[0]/ ker A = F,[X]/(£:(X))
000000000000000 p; 2>p0, 000000
Ait On/pi = Fy[X]/(@i(X))

0000 N(ei(0) =0000:(0) € ;0000000 (p,gi(0) C p; 00000
00 a e p,00000¢(X) € ZIX]OOa = ¢g(f) (mod pO,) OO DODO0 =

Ai(a mod p;) = g(X) mod ¢;(X) 000
9(X) = @i(X)n(X) +pl(X),  h(X),((X) € Z[X]

ODOD000O00D00g(®) € (p,wi(0), € (p,¢i(0) 00000000 = (p,9i(0))
00000000p00000000 p00000D0D0p, 0000000000
000000000 ¢:F,[X] — O/p0 ¢(3(X)) =g(@) modp0 000000
0000000000000000

F,[X]/ ket = Oy /p

DDDDf(X)6ker¢DDDDkeerDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000 «00000kery = (¢(X)) 0000000000 =
V(pi(X)) = pi(0) mod pO O 0p; = (p,ps(¥)) CpODOODOOp, p0OODO O,00O
D0000000000p=p0000i#0000¢(X)0 ¢(X)00000
DO000DO0a(X), b(X), «(X) € Z[X]0DOOODO

a(X)ei(X) +b(X)p;(X) =1+ pe(X)

00000000001 € (p,wi(0),0;(0)=p;+p; 0000000 0p; #p;00
00 f; = degp(X) 0000000 Ok/p; = Fp[X]/(¢:(X)) DOON(p;) =ph O
ooo

J(X) =@i(X) -0y (X) + pd(X), d(X)€Z

0000000X=00000000f(9)=0000
©1(0) -+ g (0) € pOy

63



0O0O00p, = (pei(8)000pS -p CpO, 0000000p0 k000000
gogodgno /

(p) = pi' - py’
0000O0e>eé,i=1,...,g0000000

g g

Zez‘fiZdegf(X) = [k : Q] :Zegfi

=1 =1
O0O0e =¢,i=1,...,g0000 O

010.11. 0i=1,...,g000000,/p% 2 F,[X]/(¢s(X)%) 000000000
pit = (pws(0)) 0000

[00] =10000000000¢>20000p;=(p,:(0)000000
e (0)0000pp000p = (p,wi(0) Cp?0000000000D0O0ODODOO
pillei(0) DO OO O/p: 2 F,[X]/(p:i(X)DDODO1,0,...,67710 O/p; 0 F,00
00000000000000810006%;(0),0<a<fi—1,0<b<e—1
0O0,/pf0F,00000000000¢g(X)—g@)modpi 00000000
O000F[X]— O/p000000000000000 ¢g(X)eF,[X]00O
oooooo

9(X) = 10(X) + r(X)@i(X) + -+ 11 (X)@i(X) ™+ g(X)pi (X)),

ri(X) €F,[X]0 £,-10000000000000000000 (¢(X)%) 00
00000000 = (p,@i(9), pepd 000

(p, 0i(0)) C ps = (p=,p% ' 0i(0), ..., ppi(0) 1, 0i(0)%) C (p, pi(0)%).
00000p% = (p,¢:(0)%) 0000 0

00 10.12. 0,0 p; 00000000 O, 0000000000, O 64(8),
0<pu<fi-1,0<v<e-100000000¢/0002Z,-000000

00] 000000p; =p,es=c¢, fi =f, @) =n0000(p) = p°a,
(7€) =p°b,a, b0 pO00 000000000000 OO0OO(pb=(r*)ad000O
bOUOODDDO0O0OODD0O0O 00000000 c0000O0be=(7y),y€ 00O
p00000D00000 ()~ =racl008=py/r00000 () =acl
000000 O, 00p000000py=70000000 e 0, 0000
O00On>100000

n—1
a= Zpt By (mod p"°),
t=0

—1
B = cﬂ?ﬁ“ﬁ”, c/(f,z e{0,1,...,p—1}

~
[

(33

=
I
o
N
Il
o
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D000 ¢)00000000000¢ €00 d5=1 (modp™)0 000000
007 =pyd (mod p™)O0 000N =a0000XN =5, (mod p°),

Bo = CS?@MWV7 HCLO) e{0,1,...,p—1}

v

O000XN—-Fep®=(pn)000000N — LB =p& +7m, &,m € O O
D0000000M=6 +40m €0,00000

Ao — Bo =pA1 (mod p(”H)e).

)\1 = 51 (mod pe)’

e—1 f—1
B = Z Zcﬁ})@“w”, Elcf}y) €{0,1,...,p—1}
v=0 pu=0

O000M—=-01=pl+7n,&,nc0,000000000N==8E&+7In € O
gogodg
A — B =pAy  (mod p(nﬂ)e)-

000000000t=0,1,2,...,n—1000008,)\ € 0,00

1f-1
B = 0529“7?”, Elcfflz e {0,1,...,p— 1},

1%

)
|

~

Il
o
I
o

I
At — By = pMhg1 (mod P(nH)E)
godooooogno

/\t — p)\t—i-l = 6t (mod p(n—l-l)e)

0000 po0ooot=0,1,...,n—1000000000

n—1
a—p"\n=> p'B (mod pthe),
t=0

n—1
a=Y 06 (mod ™)
t=0

0000¢, =Y cdpeznnonn

®
|
-
T
—_

cuf'm”  (mod p"©)

Q
Il
X
I
o
=
I
o

65



0000000000 a€e O,0000n=1,2,...000000=a, (mod p*Oy,)
000 a,€0,00000000000000¢,(n)ez0

a, = Cu(n)@"m  (mod p™°)
gooooooobon
Qpy1 = Cu(n +1)0"7"  (mod pmthe)

0 apy1 =, (mod p™) 000

e—1 f—1

Z Z(cw(n +1) —cp(n))0*n” =0 (mod p™°).

v=0 pu=0
000 modpeO0000O0¢u,(n+1)—cpw(n) =0 (mod p), Ve, r OO0 0c,(n+
1) — ¢ (n) = pdl), d) e z0DOOOO

e—1 f—1

Z Zpdﬁ,)ﬁ“ﬂ” =0 (mod p™),

v=0 pu=0

ooooon
e—1 f—1

=0
000 modpe 00000dY =0 (modp), Vu,» 0000000000000

(
O0000c¢w(n+1) —cu(n) =0 (modp"), Ve, 000000000O¢,, =
lim, o0 € (n) € Z, 00000

e—1 f—1

— 1; _ w, v
Q_JL%OQ”_ZZCWQW
v=0 pu=0
oooo{en|0<u<f-10<v<e-—1}07Z,010000000000

¢ € 72,0000 .
e—1 f—

Z Z e’ =0

v=0 p=0
O00OO00O00ooobOOobDodooooDbOo0obDDbOo0ooopobbOODDOO
oo0oooooobob z,0000000000000000000000 mod p°
0000000000¢, =0 (modp), Vp, v 0000000000000 Z,0
0000000000000 ooooO0O{@n|0<u<f—-1,0<v<e—1}
0z,010000000 O
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